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SIKERES VOLT A SOPRONI EGYETEM  
AKKREDITÁCIÓS ELJÁRÁSA

A Magyar Felsőoktatási Akkre-
ditációs Bizottság 2025-ig akk-
reditálta a Soproni Egyetemet 
– erről a határozatról értesítette 
hivatalosan a bizottság prof. dr. 
Náhlik Andrást, az intézmény 
rektorát.

A Magyar Felsőoktatási Akkredi-
tációs Bizottság a felsőoktatásban 
folyó képzés, tudományos kutatás, 
művészeti alkotótevékenység tudo-
mányos minőségének ellenőrzését, 
biztosítását és értékelését elősegítő 
országos szakértői testület.

A MAB minőséghitelesítést végez, 
azaz megvizsgálja, hogy egy adott 
intézmény vagy program megfelel-e 
a MAB által előre meghatározott és 
közzétett minőségi követelmények-
nek. Ha ez a megfelelés fennáll, akkor 
hitelesíti, „akkreditálja” a vizsgált 
intézményt vagy programot. Fő tevé-
kenységi köre tehát az intézmények, 
karok és programok akkreditációja. 
A testület akkreditációs eljárása 
rendszerint fontos mérföldkövet 
jelent az egyes egyetemek életében, 
hiszen az intézmények önértéke-
lésén és a helyszíni látogatáson 
alapuló, rendkívül alapos és sokrétű 

vizsgálat átfogó képet nyújt az ott 
folyó munkáról, valamint az akkre-
ditáció több évre előre meghatároz-
hatja az adott intézmény sorsát.
Ennek fényében nagy örömmel 
fogadta az intézmény vezetősége, 
hogy a Soproni Egyetem 2025. április 
9-ig akkreditálásra került.   
A Soproni Egyetem vezetősége 
köszönetét fejezte ki minden egye-
temi polgárnak, aki munkájával 
hozzájárult az akkreditációs eljárás 
sikeréhez. Ugyancsak köszönik a 
MAB munkatársainak a folyamat 
során végzett alapos, szakszerű, 
segítő tevékenységüket. ■



ELHUNYT FEKETE GYÖRGY,  
A SOPRONI EGYETEM PROFESSOR EMERITUSA

Fekete György (1932–2020) nem-
csak művész volt, hanem olyan 
művész, aki rendkívül sokat tett a 
magyar művészetért és művésze-
kért. Számtalan fontos funkciót 
látott el, ezek közül a Magyar 
Művészeti Akadémia elnöksége 
volt az egyik legfontosabb. 

A Soproni Egyetem különösen 
hálás nemcsak a művésznek, 
hanem a művelődéspolitikus-
nak is, hiszen neki köszönhetjük 
egyetemünkön az Alkalmazott 
Művészeti Intézet megalapítását, 

és ezzel Sopron bekapcsolódását 
a művészeti képzésbe.
Fekete György, mint államtitkár segített 
az alapításban, és mint az egyetem 
professzora, később professor emeri-
tusa emelte magas szintre az oktatást.
A legmagasabb kitüntetésekkel 
(Kossuth-díj) ismerték el művészi 
és szervező tevékenységét.
Sopron, a Soproni Egyetem nem 
felejti Fekete Györgyöt, a művészt, a 
művészetpolitikust és professzorát. ■

Írta: Winkler András,  
rektor emeritus,  

Fotó: mma.hu

NYELVVIZSGA- 
MENTESSÉGGEL ÁTVEHETŐ  

DIPLOMÁK

2020. április 10-én megjelent a Kormány 101/2020. 
(IV. 10.) Korm. rendelete, melynek értelmében „6. §  
Aki 2020. augusztus 31-ig sikeres záróvizsgát 
tett, mentesül az oklevél kiadásának előfeltételéül 
előírt nyelvvizsga letételének kötelezettsége alól.” 
A Soproni Egyetem azóta is folyamatosan dolgozik 
azon, hogy ezen rendeletben foglaltaknak megfe-
lelően az érintettek minél előbb kézhez vehessék 
felsőfokú végzettséget igazoló oklevelüket. Ennek 
keretében megrendelték az oklevelek elkészíté-
séhez szükséges nyomtatványokat, és végzik az 
adategyeztetéssel kapcsolatos előkészületeket.  ■

A GAZDASÁGNAK NAGY  
SZÜKSÉGE LESZ A DIPLOMÁS 

MUNKAVÁLLALÓKRA

„Sopron Egyetemváros!” – jelentette ki Sopron polgármes-
tere a közelmúltban az egyetemről szóló megbeszélésen. 
Április végén folytatott egyeztetést dr. Farkas Ciprián, 
Sopron Megyei Jogú Város polgármestere és prof. dr. 
Náhlik András, a Soproni Egyetem rektora. Az egyezteté-
sen szó esett arról, hogy az egyetem sikeresen állt át az 
online távoktatásra, valamint arról, hogy Magyarország 
Kormánya gazdaságvédelmi akciótervének keretében a 
Soproni Egyetemen több, mint 1800-an kaphatják meg 
diplomájukat a nyelvvizsga-kötelezettség alóli felmentés 
következtében. Ezekre a diplomás munkavállalókra nagy 
szüksége van az ország gazdaságának. ■


